



GMINA BRODNICA
87-300 Brodnica ul. Mazurska 13
tel. (0-56) 4941612, fax. (0-56) 4941640
sekretariat@brodnica.ug.gov.pl

PPOŚI. 271.2.2019.JK

Brodnica, dnia 13 lutego 2019 r.

Do wykonawców

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn. „Budowa oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Brodnica”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) przekazuję treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego oraz udzielam wyjaśnień.

Pytanie 1

„Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia opraw zgodne z klasami oświetlenia dróg M2, M3, M6 które zapewnią bezpieczeństwo, dołączenie odpowiednich obliczeń fotometrycznych do zamówienia.” *(zachowano oryginalną treść zapytania)*

Odpowiedź

Dokumentacja projektowa została opracowana zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz posiada wszelkie informacje (obliczenia i parametry), które umożliwiają dokonanie wyceny zadania.

Pytanie 2

„Proszę o dodanie SIWZ obowiązujących Norm na zamawiane produkty do opisów, które mają zastosowanie, a nie zostały podane. Normy na słupy i oświetlenie jakie??. Obowiązujące normy oświetlenia drogowego powinny zapewnić bezpieczeństwo osobom poruszającym się po nich, oraz swobodę poruszania się wszystkim uczestników ruchu.

Nowych norm: PN-EN 13201-2: 2016-03

PN-EN 60698-1 PN-EN 60598-2-3 PN-EN 55015 PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Czy wykonawcy mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000r.

Prawo własności intelektualnej i przemysłowej i nią niniejszej zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, Analizy służyły następujące akty prawne, rozporządzenia oraz Polskie, wynikający z art. 4 ust. 3 TUE oraz art. 7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad Orawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa własności przemysłowej, z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii E Normy: Ustawy” *(zachowano oryginalną treść zapytania)*

Odpowiedź

Inwestycję należy zrealizować w oparciu o aktualnie obowiązujące normy.

Pytanie 3

„Producent opraw oświetleniowych deklaruje zgodności z następującymi normami z zakresu bezpieczeństwa użytkowania: - EN 60598-1_EN 60598-2 W dokumentach do projektu i SIWS nie zostały uwzględnione Normy EU dla użytkowników i wymogów bezpieczeństwa :

Badania na zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów, wymagania dla sprzętu elektrycznego:” *(zachowano oryginalną treść zapytania)*

Odpowiedź

Do obowiązków wykonawcy wynikających ze wzoru umowy stanowiącej załącznik do SIWZ należy m.in. zastosowanie materiałów odpowiadających wymaganiom określonym w art. 10 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2018 r. poz. 1202 z późn. zm.) a także okazanie, na każde żądanie Zamawiającego lub Inspektora nadzoru inwestorskiego, certyfikatów zgodności z polską normą lub aprobatą techniczną każdego używanego na budowie wyrobu.

Pytanie 4

„Brak jest opisów ogólnych lampy i ich uchwytu mocowań, jest niedopuszczalne podawanie nazw opraw , powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 110 lumenów 1 W netto , według Zielonych zamówień publicznych i kryteriów Unijnych, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej wyceny. Dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju. Z zachowaniem ustawy o efektywności energetycznej. Wszystkie oprawy LED i sodowe powinny spełniać w niezbędne wytyczne EU.” *(zachowano oryginalną treść zapytania)*

Odpowiedź

Opis wskazanych elementów zawiera projekt budowlany i STWiORB. Zamawiający nie podaje nazwy oprawy.

Z up. Wójta
mgr Justyna Klimowska
SEKRETARZ GMINY